

СХВАЛЕНО

Педагогічна рада КЗ «Зміївський ліцей №1
ім.З.К.Слюсаренка»

Зміївської міської ради

Чугуївського району Харківської області

Протокол від 31 серпня 2023 року № 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор КЗ «Зміївський ліцей №1
ім.З.К.Слюсаренка»

Зміївської міської ради

Чугуївського району Харківської області

Лідія Дударєва

ПЛАН

заходів для популяризації засад академічної доброчесності

на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Назва заходу	На кого спрямований захід	Період виконання	Відповідальні
1	При прийомі на роботу працівників знайомити із даним Положенням під підпис.	Педагогічні працівники	При прийомі на роботу	Секретар ліцею
2	Оновлювати інформацію на сайті	Педагогічні працівники, здобувачі освіти, батьки	За потребою	Комишанченко В.В
3	Провести опитування щодо академічної доброчесності в межах Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти	Педагогічні працівники, здобувачі освіти, батьки	1 раз на рік	Дударєва Л.І. Захаркіна С.Л. Доценко Т.В. Харіна Л.В. Комишанченко В.В.
4	Попереджувати порушення академічної доброчесності шляхом співбесід, консультацій та інших колективних, індивідуальних форм навчання, оформлення методичних розробок (робіт) для публікацій, на конкурси різного рівня	Педагогічні працівники	Постійно	Дударєва Л.І. Захаркіна С.Л.

5.	Використовувати у діяльності (рецензування робіт на конкурси різного рівня, на присвоєння педагогічного звання) та рекомендувати вчителям сервіси безкоштовної перевірки робіт на антиплагіат.	Педагогічні працівники	Постійно	Захаркіна С.Л. Кулаков П.В.
6	Дотримуватися етики та академічної доброчесності, умов даного Положення, проводити роз'яснювальну роботу із здобувачами освіти щодо норм етичної поведінки та неприпустимості порушення академічної доброчесності (плагіат, порушення правил оформлення цитування, посилання на джерела інформації, списування).	Педагогічні працівники, здобувачі освіти	Постійно	Педагогічні працівники ліцею
7	Провести тиждень академічної доброчесності	Педагогічні працівники, здобувачі освіти, батьки	Вересень 2023	Дударєва Л.І. Захаркіна С.Л. Доценко Т.В. Харіна Л.В. Комишанченко В.В.
8	Розглядати питання про дотримання академічної доброчесності на засіданнях ШМО	Педагогічні працівники	Не менше 1 разу на рік	Захаркіна С.Л., Доценко Т.В. Харіна Л.В. Комишанченко В.В., керівники ШМО ліцею